

## Kerekasztal-beszélgetés szakemberekkel a határmenti régióban zajló pályorientációs tevékenységről

A Muraszombati Területi Kézműves Kamara mint a Right Skills 4U projekt partnere 2024.03.18-án hétfőn **Kerekasztal a pályorientációs tevékenységről a határon átnyúló régióban** címmel online kerekasztal-beszélgetést szervezett. A kerekasztal-beszélgetésen részt vettek a karrier tanácsadók, az általános iskolai és középiskolai pedagógusok, igazgatók, valamint a projektpartnerek a határ mindkét oldaláról. Jelen volt továbbá dr. Katja Šnuderl a Right Skills 4U projektgazda is.

A kerekasztal beszélgetés célja bemutatni és átvenni a tapasztalatokat, amelyeket azok éltek meg, akik velünk együtt megtekintették a Grazban működő Talentcentrumot.

A Talentcentrum tevékenységét, annak hozzáállását és tapasztalatait a kerekasztal résztvevői részére Robert Grah, a Muravidéki Gazdasági Kamara igazgatója mutatta be.

A Talentcentrum benyomásait és a látottakat ismertették az intézmény látogatásán résztvevők szlovén és magyar oldalról, mégpedig:

- Tadeja Recek, szaktanácsadó, Általános iskola Tišina
- Tara Bogdan, diák, Általános iskola Odranci
- Vanja Lebar Varga, szaktanácsadó, Általános iskola Odranci
- Fülöp Orsoja, pályorientációs tanácsadó, Vas Megyei Pedagógiai Szakszolgálat, valamint
- Varga Andrea, Zalaegerszegi Szakképzési Centrum, főigazgató-helyettes.

A kerekasztal-beszélgetésen áttekintettük a bevált gyakorlatokat és ismereteket a pályorientáció jelentőségéről a határon átnyúló régióban. Megvitatuk továbbá azt is, hogy mit jelentene egy hasonló tehetségközpont a mi térségünk fiataljai részére.

Beszéltünk továbbá a kihívásokról és esélyekről, amelyeket a pályorientáció hoz magával.

A kerekasztal résztvevői egységes véleményüket kifejezve elmondták, hogy a közös szlovén-magyar régióban is nagy szükség lenne egy, a Grazihoz hasonló rendszerre, amely méri, vizsgálja a fiatalok készségeit és képességeit. Ideje, hogy korszerű módon segítsük a fiatalokat a megfelelő pályaválasztásban, ennek érdekében a pályorientáció területének is követni kell a fejlődést.

